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Tools for Chefs

Slicer Profi Line

210000, 210017, 210031, 210048, 210086, 970294

You should read this user manual carefully before Prima di utilizzare l'apparecchio in funzione leggere
using the appliance. attentamente le istruzioni per l'uso.

Bevor Sie das Gerat in Betrieb nehmen, sollten Cititi cu atentie prezentul manual de utilizare Tnainte de
Sie diese Gebrauchsanweisung aufmerksam lesen. folosirea aparatului.

Alvorens de apparatuur in gebruik te nemen dient BHuUMaTenbHo npounTaiiTe pykoBoACTBO Mosib3oBaTens
u deze gebruiksaanwijzing aandachtig te lezen. nepef vcrnonb3oBaHneM npubopa.

Przed uruchomieniem urzadzenia nalezy koniecznie Mpénet va dtaBaoceTe auTég TLG 0dnyieg xpnong
doktadnie przeczytac niniejsza instrukcje obstugi. MPOOEKTIKA NPV XPNOLPOMOLNCETE TN CUOKEUN.

Lisez attentivement ce mode d’emploi avant d’utiliser
lappareil .



Keep these instructions with the appliance.

Diese Gebrauchsanweisung bitte beim Gerat aufbewahren.
Bewaar deze handleiding bij het apparaat.

Zachowayj instrukcje urzadzenia

Gardez ces instructions avec cet appareil.

Conservate le istruzioni insieme all'apparecchio.

Pastrati maualul de utilizare alaturi de aparat.

XpaHuTb pyKoBOACTBO BMECTE C yCTPOMCTBOM.
READ MANUAL DuAa€re auTég TIG 0dnyieg pazgi He Tn oUGKEUN.

For indoor use only.

Nur zur Verwendung im Innenbereich.
Alleen voor gebruik binnenshuis.

Do uzytku wewnatrz pomieszczen.
Pour lusage a lintérieur seulement.
Destinato solo all'uso domestico.
Doar pentru uz la interior.

INDOOR I/lcnon.baosa"rh TONLKO B NOMELLEHNAX.
l"a xpron povo o€ ECWTEPLKO XWPO.

FOOD CONTACT I RoHS

IR E

For item 210017 only.

Nur fir Artikel 210017.

Alleen voor artikel 210017.

Dla pozycji numer 210017 tylko.
Pour larticle 210017 seulement.
Solo per articolo 210017.

Numai pentru articolul 210017.
Tonbko ans anemexta 210017.
[a To oToixeio 210017 povo.
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mer / Numer artykutu / Numéro d'article / Codice

/ Numarul articolului / Homep aprikyna / ApiBuée 210031 210048 210000 210017 210086 970294
npolovIog

AC power supply / Versorgungsspannung / Vo-

edingsspanning / Zasilanie AC / Consommation / 220-240V~ / 50 Hz

Alimentazione / AC de alimentare / Mutatue AC / 220-240B~ /50 Ty,

Mapoxn evahhaooodpevou peuparog AC

Power / Leistung / Opgenomen vermogen /
Moc wejsciowa / Puissance / Potenza / Putere / 200W 280W 320W 420W 320W 280W
MouwyHocTb / loxUg el0680u

Blade diameter / Messerdurchmesser / Diameter

mes / Srednica ostrza / Diamétre / Diametro 195 mm 220 mm 250 mm 300 mm 250 mm 220 mm
lama / Diametrul lamei / Auametp nessus / / MM / MM / MM / MM / MM / MM
Awapetpog Aentdag

Waterproof protection class / Wasserbestan-
digkeitsklasse / Beschermingsklasse water-
dichtheid / Klasa wodoodpornoéci / Résistance P33
aleau/ Classe diresistenza all'acqua / Clasa
de protectie contra apei / Knacc Bnarosatutel /
Khaon npootaciag vepou

Protecion class / Sichterheitsklasse / Bescher-
mingsklasse / Stopien ochrony / Classe de
protection / Classe di sicurezza / Clasa protectie
/ Crenenb 3awmrsl / BaBuog npoataciag

Class |/ Klasse | / Klasse I/ Klasa | / Classe | / Classe | / Clasa | / Knacc | / Karnyopia |

Noise level / Gerduschpegel / Geluidsproductie
/ Poziom hatasu / Niveau sonore / Livello di

rumore / Nivel zgomot / YposeHs wyma / Eninedo <70dB (Al / nb (Al
BopuBou
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YBarkaeMbli KnueHrT,

Bonbwoe Bam cnacunbo 3a To, 4to Bbl Kynunu obopyaosanume pupmbl Hendi. Bam cnefyet BHMMaTenbHo npo-
YnTaTb HACTOALLYIO MHCTPYKLMIO MoNb30BaTeNs Bo n3bexaHne NoBpeXxAaeHMs MalluHbl B pe3ysibTaTe Henpa-
BWJIbHOI 3KcnyaTauum. OcobeHHo peKoMeHyeM 03HaKOMUTLCS C MpeaynpeXxAeHUaIMN.

MpaBuna TexHukn 6e3onacHocTu

¢ HenpaBunbHas akcnnyaTauns 1 HenmoaxoAsiuee MCNONb30BaHMe arperata MOXeT Npuse-
CTU K €ro NoJIoMKe W NOpaHUTL 0nepaTopa.

* 370 0bopyA0BaHMeE NpeAHa3HaueHo TONbKO A1 KOMMEPYECKOro UCMONb30BaHNS.

» 0bopynoBaHue cnedyeT UCMoNb30BaTh TOYHO MO Ha3HaueHuio. [1pon3BoaNTeNb He HeceT
0TBETCTBEHHOCTY 3@ MOBPEXAEHNS, BbI3BaHHbIE HEMPABUNLHO 3KCNAyaTaLmMel unn He-
NpaBubHbIM 0bCayXMBaHWEM 0B0pYL0BaHMS.

* ObopynoBaHue 1 3eKTPUYECKYI0 LITENCEbHYI0 BUKY CledyeT AepXaTb BAaAW 0T BOAb
M NpOYMX XnaKocTen. Ecnm wrencensHas BunKa nonaget B BOAY, ee CRefyeT TyT Xe Bbl-
TallyTh 13 PO3eTKM INEKTPONNTaHNA 1 06paTuThCs B CAyX6y cepTiduLmpoBarHoro cep-
BWCa 19 NpoBepku ycTpoiicTsa. HecobiofeHne AaHHbIX yka3aHuid MOXET noBedb 3a
coboi yrpo3y 340poBbI0 1 XM3HK 0bCNyKMBalOLLEr0 NEPCOHana.

* Henb3s cHUMaTb Koxyx be3 ocoboro paspeLleHns.

¢ Henb3a KNacTb H1KaK1X NOCTOPOHHMX NPeAMETOB BOBHYTPb arperata.

¢ Henb3a KacaTbCs MOKPbIMU, MW BA@XHBIMIA pyKaMi LTENCENBHOM BUMKA.

* /A\ OnacHocTb nopaxeHus TokoM! He criefyeT caMoCTORTENLHO YNHWTL 3NeKTpoanna- m
paTypy. Jliobble NoAOMKM M HeUCpPaBHOCTH LOMKHbI YCTPaHATLCS KBANNGMLMPOBAHHbIM
NepcoHanoM.

* Hukorpa He cnegyeT nonb30BaTbCa NOBPEXAEHHON aneKTpoannapatypoii. [TospexaeH-
HO€ YCTPOWCTBO HYXHO 0TCOEAUHMTL OT 3NEKTPOCETU M 06paTUTLCA K MPOAABLY.

o Npepynpexpaenue: He cneayer NOrpyxaTb 31eKTPUYECKUX [eTaneil B BOAY, WM UHble
X1AKocTU. He oMblBaTh B CTpye BOAb!.

o PerynspHo npoBepsTb BIKY 1 NPOBOL 31eKTPONUTAHUS Ha NpeaMeT NoBpexaeHNN. Mo-
BPEeXZAEHHble BUKY UV NPOBOZ NepedaTb NS PEMOHTA B CEPBUMCHYIO TOUKY, nan obpa-
TUTBCS K KBaNMOMLMPOBAHHOMY 3EKTPUKY BO MMS NPeOTBPAaLLEHNS 0NacHOCTY TPaBM.

* Y0CTOBEPUTLCSA, Y4TO NPOBOJ, 3NEKTPONNTAHMS He KAaCaeTCH OCTPLIX M FOPSYUX NPEAMETOB;
[lepXxaTb 371eKTPOMPOBOA BAAAM OT OTKPHITOro orHs. [Ing Toro, 4tobbl BEIHYTL BIAKY U3
PO3ETKI BCErAa HY>HO TAHYTb 3a BUJIKY, @ He 3a 31eKTPONPOBOA.

* 3alUNATUT NPOBOA SNEKTPONUTAHNSA (yANMHITENL) OT CAYYaHOO BbINaAEHNS U3 PO3ETKM
3nekTponpoBos NPOKNaALIBaTh Tak, YTobbI Cly4aiHo He 3aLenuTbes 3a Hero.

* HenpecTaHHo HabniofaTh 3a paboTatolLiert 3nekTpoannapaTtypoi.

o lpepynpexpaenue! Ecnv BinKa HaxooUTCs B pO3eTKe - 3T0 03HAYaET, YTO 3neKTpoanna-
paTypa CYMTAETCS NOAKTIOYEHHO K 3NeKTPONNUTaHUIO.

o [lepef TOM, KaK BbIHYTb BUJIKY 113 PO3ETKM, 3eKTPOannapaTypy CheLyeT BbIKMOUNTS!

* Hukoraa Henb3s NepeHoCHTh, NepeByraTb 3NeKTpoannapaTypy Aepxa 3a 3NeKTponpoBof.

¢ He 11cnob30BaTh HIKakyx AeTanei, akceccyapos, KOTOpble He MOCTaBASOTCH BMeCTe C

370V 371€KTpOannapaTtypou.
o @



* JnekTpoannapatypy cedyeT NOAK0YaTb MCKNIUNATENBHO K PO3ETKE, B KOTOPOI MMeeTcs
HaMnpsiXeHe W YacToTy, yKa3aHHyI0 Ha LLMTKe 31eKTpoannapatypsi.

o Bunky cneflye BCTaBNSTb B PO3ETKY, PACMONOXEHHYI0 B YA0BHOM 11 NErkofoCTynHOM Me-
CTe, Tak 4T0bbI B Cly4ae aBapuu MOXHO bbl ee HeMeNeHHO BbIHyTb. [Ing nonHoro obe-
CTOYMBAHMS 31eKTPOANNapaTyphl ee CRefyeT 0TCOeAUHNTL OT 3NEKTPONUTAHMUS; A1 3TOr0
CledlyeT BbIHyTb BUAKY, HAXOAALLYIOCH Ha KOHLIe NPOBOAA 3NEKTPONUTaHMS, 13 PO3ETKM.

* [lepen Tem, kak BbIHYTb BIAKY BCErAa CReAyeT MOMHMTb 0 ToM, YTobbl CHaYana BbIKI0YUTb
3nekTpoannaparypy!

o He cneflyeT 1cnonb3oBaTh fieTanu, akceccyapbl, He PeKOMeHZyeMble Mpou3BOAUTENEM
[laHHO 31eKTpoannapaTtypel, T.K. UCMONb30BaHWE Takux AeTanel, akceccyapos MOXET
C03/aTb N8 NONb30BaTeNs Yrpo3y ero 3[0POBbLI0 1 XM3HW, @ Takke MOXET NpMBECTU K
nonoMKe 3nekTpoannapatypsl. CnefyeT BCero MCNonb308aTh OpUTMHAbHbIE AETaNM, ak-
ceccyapbl.

¢ be3 Hafexallero KOHTPONS WK NpefBapuTensHOro 0bydeHns skcnayatauun obopyao-
BaH/S NPOBOAMMOr0 NMLOM, OTBevaLWmMM 3a beonacHylo 3kchnyaTauuio, obopynosa-
HUEM He MOTYT N0Nb30BATLCA HYU €T, HYU LA C OFPaHNYEHHBIMU GU3NYECKUMA, NN
MCUXMYECKVMU BOIMOXHOCTAMM, HW LA, KOTOpble He 001aAatoT HEODXOAMMbIM ONbITOM
paboTbl 1 3HAHMAMM B laHHOM 0bAacTy.

o Hy1 B koeM cnyyae Henb3s [OMYCKaTh K UCMONb30BaHMI0 3NeKTpoannapaTypbl AeTel.

* JnekTpoannapatypy cefyeT XpaHnTb B MECTE HEBOCTYMHOM ANs feTel.

¢ Henb3s pa3peluaTsb JeTaM 1CM0b30BaTb IAEKTPOANNapaTypy B Ka4ecTBe UrpyLIKu.

m * Bcerga anektpoannapatypy CnefyeT oTCoeUHITb OT 3AEKTPONUTaHNS, eCu 0CTaBNAEM
ee be3 Haa30pa, nepes MOHTaXOM, AEMOHTAXEM W YMCTKOM.

* Henb3s ocTaBngTb paboTatoLLyto 3nekTpoannapaTypy be3 Haa3opa.

Ocobble Mepbl NPeAOCTOPOXKHOCTH

* [laHHOe yCTpoiicTBO NpefAcTaBnseT cobol KoMMepyeckuid annapar Ans 0bpaboTku auwm
W NpefHa3Ha4eHo TONbKO AN9 Hape3Kku MULLEBbIX MPOAYKTOB, B TOM YiCe Msca, Chipa,
konbac, xneba u 1. &. lepen Hape3aHyeM Heobxo4uMo pa3mMopo3NTb M pacnakoBaTb Npo-
LyKTbl 1 O4UCTITL 1X OT KocTel. Jlioboe apyroe 1cnonb3oBaHne MOXeT NoBAeYb 3a coboi
MOBPEXAeHMe YCTPOUCTBA NN TPaBMY.

o [laHHOE yCTPOICTBO He chedyeT UCMob30BaTh AR HApe3aH!s 3aMOPOXEHHBIX MPOAyK-
TOB, MfiCa C KOCTAMM, Pbibbl, M0BbIX HENWLLEBbIX MPOAYKTOB W T. .

* YCTpOICTBO CefyeT 1CnoNb30BaTh TONbKO B COOTBETCTBUM C HACTOSLLMM PyKOBOACTBOM.

* JKCnayaTaLmMio YCTPOCTBA LOMKEH OCYLLECTBAATL 0ByYEHHbIA NEpPCOHaN Ha KyXHsX pe-
CTOPaHOB, CTONOBLIX, HApOB W T. 4.

* 3anpeLiaeTca CTaBuTL YCTPOMCTBO HA HAarpeBalolLMecs MOBEPXHOCTU. (ra30Bble, anek-
TPUYECKIAE, YTONbHbIE MANTHI W T. f1.) YCTPOIACTBO He cnefyeT fepxaTb BOAU3M ropaunx
MOBEPXHOCTEN 1 OTKPHITOTO OFHS. YCTPOACTBO CefyeT MCNONb30BaTb Ha POBHOM, YCTOM-
YMBOW, TEPMOCTOMKOM 1 CYXO/ NOBEPXHOCTY.

o [laHHoe yCTpOMCTBO He NpefHa3HaqeHo A9 IKCyaTaLmum ¢ 1Crnob30BaHNEM BHELLHErO
TaiiMepa Wiy 0TAEbHOr0 NybTa AUCTaHLUMOHHOO YNpaBneHs.
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. Ha ycTpoiicTBe nmeeTcs knemMma CUCTeMbl ypaBHVBaHUA NOTEHLMANO0B A5 COEANHE-
HUA € ApyrM 0bopyaoBaHMeEM.

* He cnepyet 0bxoauTh HIKakne NpefoxpaHNTeNbHbIE CUCTEMBI YCTPOICTBA.

o NPEQYNPEXAEHUE. 3anpewaetca 3akpbiaTs Niobble BEHTUASLMOHHbIE 0TBEPCTUS Ha
yCTpOMCTBE.

o NPEQYNPEXAEHNE. BCEMA BbiknioualiTe yCTPOMCTBO U OTK/I0YaATE €ro oT 3NeKTpo-
CeTV Nepes 04MCTKOM, Tex0BCNYXMBAHWEM UV NOMELLEHNEM Ha XPaHEHMe.

o [TIPEOYNPEXAEHWE. BCETLA nepxuite pyku, AMHHbIE BONOCH U NPEAMEThI 0AEX/b! Ha
6e30MacHOM paccTostHIM OT [BUXKYLIMXCS YaCTeN.

o NPEQYNPEXAEHUE. Mpu pabote ¢ pexyuimm ne3srem Heobxogumo cobniogats ocobyio
0CTOPOXHOCTb. [Py HEOBXOAMMOCTY ClIeflyeT MCMOb30BAT 3aLUMTHbIE epyaTku [He BXO-
[T B KOMMNeKT).

* Bo Bpems “cnonb30BaHMs BOKPYr YCTPOACTBA LOMKHO DbiTh He MeHee 15 ¢M cBobofHOMO
MPOCTPaHCTBA 419 HOPMASbHOW BEHTUNSLAN.

o OctopoxHo! [1pu HeobxoauMocTy cieayeT HaflexHo 3akpenuTb kabenb nuTaHNs Ans npe-
[L0TBPALLIEHS CNYYaHOTO 1epraHug UAK CONPUKOCHOBEHMS C FOPSYE MOBEPXHOCTHIO.

¢ 3anpeLLaeTcs MbiTb YCTPOWCTBO BOAOM MW BOASHOM CTpyeii. [py Moiike BOLOM BO3MOXHA
MPOTeYka W MoBbILIAETCS BEPOATHOCTL MOPaXeHWs TokoM. Hukakue feTanu ycTpoicTea
HeNb35 MbiTb B MOCYJOMOEYHOM MaLMHE.

¢ JanpelaeTcs NPOBOAMTL YMCTKY YCTPOACTBA MM MOMELLATL €r0 Ha XpaHeHWe Ao Toro,
KaK OHO MOAHOCTBIO OCTBIHET. m

* 3anpeLLaeTcs nepemeLLaTb YCTPONCTBO BO BpeMS kchyataumu. [1pu HeobxogumocTy
nepeMeLLEeHs YCTPOMCTBA CledyeT OTKAIOUYUTE €F0 0T 3NEKTPOCETH W lepXaTb ero 3a AHO.

* [1pu nepemeLLeH1Y UK TPAHCMOPTUPOBKE YCTPOMCTBA CiedyeT cobniodaTs ocobyto ocTo-
POXHOCTb B CBA3Y C ero bonblimm BecoM. [Ing nepemelLenns cnedyeT 3a4eiCTBOBaTb He
MeHee 2 Yen0BeK UK MCNONb30BaTb TENEXKY. YCTPOACTBO CledyeT nepeMeLlaTb MeaneH-
HO 11 aKKYPaTHO 1 He HaknoHaTb Mof, yriom bonee 49°.

HasHauyeHue ycTpoiicTBa

e YCTPONCTBO npefHasHayeHo pAns npopeccno-
HaNbHOrO MCMob30BaHUS.

e HacTofliee yCTPOWCTBO NpefHa3HAYeHO Tofb-
KO ANsi HapesaHWs MULLEeBbIX NPoAyKTOB, B TOM
yuncne Msca, cbipa, xneba u T. 4. Vicnonb3zosaHue
yCTpoMncTBa A4 NtobbiX ApYrvX Lienen MoxXeT npu-
BECTYU K MOBPEXAEHUIO UK TpaBMe Tena.

e /lcnonb3oBaHue yCTpOMCTBa ana nobbix Apyrux
uenel?l 6\/,D,eT paccMaTpuBaTbCAd, KakK WMCMNOJb30-
BaHMe He Mo HasHayeHuo. [lonb3oBaTeNb 6y,ﬂ,eT
HeCTn UCKNKYNTENTbHY0O OTBETCTBEHHOCTb 3a He-
npaBuibHoe NCNoNb3oBaHMe yCTpOl;lCTBa.

MoHTaXx 3a3emneHmns

[Meyb npepctaBnseT cobow ycTponctso | knacca
3alnTbl U JOMKHO BbiTb 3a3emneHo. 3aseMreHue
CHMXaeT pPUCK NOpaxeHUs 3M1eKTPUYeCKUM TOKOM
3a CYeT 0TBOASALLEero NpoBoAa. YCTPOMNCTBO OCHaLLe-

HO 3a3eM/IS0LLMM MPOBOAOM C BUAKON C 3a3emsi-
IOLLLMM KOHTaKTOM. He BCTaBAsAWTe BUKY B KOHTaKT,
€C/lN YCTPOWCTBO He YCTaHOBJIEHO Hafjexallnm
0bpasoM 1 He 3a3emieHo.
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OcHOBHbIe AeTanu ycTpoicTea
1 3aTauuBatolLee ycTPoONCTBO
2 BokoBol Kpalt kapeTku

3 Kapetka

4 Bxnwouatenb

[Benwiin (1): BKJT; YepHbiii (0): BbIKJT]
Pyuka TonWwyHbl pesku

MpuxunMHoe ycTpoicTBo NpoaykTa
Kpblwka ocu
JlesBue
3aMok kapeTka
0Koxyx bont

— 0 00 ~3 o~ Ul

(He oToBpaxaeTcs)

Mepen nepBbIM MCNONb30BaHMEM

e YbeguTech, YTO HeT HUKAKMX HeLoCTaloWmx ya- e OyncTute nessue. BHuMaHue: oHo o4yeHb ocTpoe!
cTeit. B npoTviBHOM cnyuae obpaTtuTech K nocTas- (Mpu  HeobxomMMoOCTM  cneflyeT WCMONb30BaTh
LLMKY. nepyaTtku, He BXOASLIME B KOMTIEKT)

® YCTpaHuTe yNakoBOYHbIV MaTepuar. e OcTaBbTe cBOboAHOe npocTpaHcTBO MuH.10cMm

* HeobxoanMo MpoBepuUTbL YCTPOWMCTBO Ha MOJSIHO- BOKPYF YCTpoMcTBa, 4Tobbl 0becneynTs Heobxo-
Ty KOMNAeKTaumn v Hanuyve noBpexmaeHunin npu LVMYI0 BEHTUASALMIO.

TpaHcnopTupoBaHuu. B cnyyae obHapyxeHus He-~  ® YCTaHOBUTbL YCTPOMCTBO TakuM obpa3om, 4Tobbl
NOMHOW KOMMEKTaLMy NN NoBpexAeHnit creay- obecneunTs cBOBOAHBIN LOCTYN K BUJKE.

m eT He3aMe[/ITeNbHO CBA3aTbCH C NOCTABLLMKOM. e Ecnn 3aTaymBalollee yCTPOMCTBO He yCTaHOB-
Takoe yctporicteo 3AMPELLAETCA wcnonb3o- NeHo, AeNCTBYNTe COrnacHo MpefcTaBlaeHHbIMY
BaThb. (CM. ==> lapaHTna). HUXE YKa3aHUSAM:

1. Bug csepxy 2.YcTaHoBWMTe  3aTaumBaioliee 3. 3aTsaHUTe pyuyky, 4Tobbl 3aTaumn-
yCTPOMCTBO TakuM obpa3om, BaloLLlee YCTPOMCTBO BbiNo He-
4TOOblI NE3BMe He nepenBu- NofBUXHbIM. [Tepef ncnonb3o-
ranocb Mexay TOUYWUIbHbIMU BaHWeM ycTpoiicTea ybeanTecs,
KaMHAMM. 4TO 3aTayMBaloLLee YCTPOICTBO

HaZleXHO 3aKpeneHo.
BHUMAHMUE! 3ataumBaioliee ycTpoMCTBO OCHALLEHO aBapMiHbIM BbikNtoyaTeneM. B cnyyae, ecnu oH He
YCTaHOBJIEH, HeNb3s1 ByeT Nosb30BaTbCA YCTPONCTBOM.
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® YKpenuTe 3KpaH, 3aLiMLLatoLLnin pyku.

[
2. YcTaHoBWTE 3aLMUT-
HbIVi 3KPaH.

1. YcTaHoBUTE fOBa
BMHTa B KapeTke.

3. YcTaHoBUTE fABE
Wwanbel Ha BUHTHI.
BHUMAHME! PekoMeHpayeTcs He Nonb30BaTbCs YCTPOMCTBOM, €C/IM 3alUUTHbIW 3KpaH AN pyk He bbia ycTa-
HOBJNEH Tak, KaK noka3saHo Bbilwe! 3KpaH JOMKEH 3awWwuLaTh Nosib3oBaTenNs oT TpaBM. Ecnu akpaHbl He ycTa-
HOBJIEHbI, CyLLECTBYET PUCK NOJTy4eHUsl TPaBMbl.

4. 3akpytuTe ABe ray-
Xve ranku.

Wcnonb3oBaHue ycTpoiicTBa

e YCTaHOBUTE YCTPOMCTBO TakmM 06pa3oM, 4Tobbl
BKJItOYaTeNb ObIN HanpassieH B CTOPOHY noTpebu-
Tens.

e Ecnn 3aTaunBatollee yCTPOCTBO He ycTaHOBNe-
HO, AENCTBYITE B COOTBETCTBUM C YKa3aHHbIMK
HUXe pekoMeHAaLnaMu:

- YcTaHoBWTe 3aTauMBalolllee YCTPOMCTBO Ha
Lepxartesie Tak, UTobbl 1e3BMe He BbICTYNano 3a
npefenbl TOYUbHbLIX KAMHEN.

- 3aTAHUTe 3anopHbli BUHT Ha 3aTayuBaloLLEM
ycTpoWicTBe.

- BHuManme! Ecnn oHo ocHalueHo aBapuiiHbIM
BbIK/l0YaTeNleM, OH aBTOMATUYeCKN BbIKIIOUNT
ycTpoiicTBo, Korpa bynert ycTpaHeHo 3aTaumsa-
foLLee yCTpOCTBO.

bnokuposaHue cnaiicepa

@ TloBepHUTe pyyKy NpoOTUB YacoBOl CTPeNKM. @ MoBopaunBaiite pyuky noka oHa He 6yner
MONHOCTbIO CBO6GOAHOIM.

® BroxuTe BUSIKY B CETEBYIO PO3ETKY.

e [ToBepHWTE pyyKy CO LLUIKaSNOM U ycTaHoBUTE Heob-
XOAVMYIO TONLLMHY Pe3Ku.

* BiuiiounTe ycTpoiicTBo, Haxas BENYHO (1) kHonky
BbIKIIOHaTENS.

e [TonoxuTe NPoLyKT Ha KapeTke W yCTaHoBKUTE Npu-
>KMMHOE YCTPOMCTBO Tak, YTobbl MpoAyKT cTabunb-
HO yAepXuBaTh Ha MecTe. YbeauTecs, 4To NpoayKT
npuneraet K 60KOBOW KpOMKe KapeTku.

e [locne 3aBepleHns HapesaHus
ycTpoiicTeo, Haxas YEPHYH (0) kHonky Bbikio-
yaTens.

® YCcTaHOBMTE pyyKy onaTh B nosoxeHne 07

BbIK/TIOHUTE

v, 6

Ye KapeTKy B
Cnaiicep py

L QO

',‘
7

[

Pas6nokupoBanue cnaiicepa

@ ToBepHuTe pyuKy no yacoBoii CTpenKe, 4T06bI pa3GNoKMUpoBaTh
cnaiicep. Pyuka pomxHa 6biTb NoBepHyTa A0 KOHUa,
4T0GbI KapeTKa ocTaBanach B CTaGUNBHOM MONOKEHNUN.
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Jlessue

Ecnn nessue 3aTynunock, ero cnegyeT 3aTouuTb.

Jlessue oyeHb npouHoe. Ecnn oHo skcnayaTupyeT-

CS NPaBWIbHO U HaafiexallyM 0bpa3oM, ero focTa-

TOYHO 3aTaunBaTh OAWH Pa3 B rog.

* BbiHbTe BUNIKY 13 CeTeBOW pO3eTKM

® YCTaHOBWTE pyYKy TONLLMHLI PE3KM B MONOXEHMNE
‘0.

® Quuctute nessue.

e OTkpyTUTE pYUKy, Bnokvpylollylo 3aTayvBalollee
YCTPOMCTBO.

e [logHUMKUTe 3aTayvBaloLLee yCTpoicTBO Ha bo-
KMpyloLLLEM 371eMeHTe 1 NoBepHuTe ero Ha 180°.

® TOUMNbHBIA KaMeHb [JOSIXKEH HaXOAWTbCA C ABYX
CTOPOH J1e3BUA.

e OnycTuTe 3aTauvBaloLLee YCTPOMCTBO NMOKa OHO He
3abnoknpyeTcs B 3anvpatoLLeM aneMeHTe.

* 3aluMTuTe 3aTaynBaloLLee yCTPONCTBO B Heobxo-
AVIMOM MOJIOXEHWUM, KPYTS BOKMPYIOLLLYIO PYYKY.

e Brtounte yctpoiicTso. Jle3asue HauHeT BpallaTb-
cq.

e [lonb3ynTechb KHOMKOM, 4Tobbl NpuXaTb TOUMAb-
HbIl KaMeHb K N1e3BUI0 U NpUAEpXMTE ero B Ta-
KOM MONOXeHUN B TeyeHue 2 MUHYT. ToUnbHbIN
KaMeHb [J0/IKeH BpaLLaTbCs BMECTe C JIe3BMEM.

e [onb3ynTech KHOMKOW, YTObbI MOXHO nerko npu-
XaTb BepTUKaNbHbIV TOYWIbHBIA KaMeHb K ne3-
BUIO C LiesIbl0 yCTpaHeH s 3ayceHel,. To4MbHbI
KaMeHb [l0/KEH BpaLLaTbCs BMECTE C fIe3BUEM.
BbikntounTe yCTPOMCTBO 1 BLITAHUTE BUIIKY U3 Ce-
TEBOW PO3EeTKN.

OTkpyTuTe pyuyky, bnokupytollylo 3aTayvBatliee
YCTPOWCTBO M OYUCTUTE TOYMNbHbIE KaMHW C Mo-
MOLLbIO aNIKoroNs.

[MoMecTnTe 3aTayvBaloLLlee YyCTPONCTBO B MCXOA-
HOe MosoXeHVe 1 3aTaHWUTe DIOKUPYIOLLLYIO PyYKY,
4TObbI YCTPOMCTBO 0CTafNOCh HEMOABUXHLIM Ha
cBoeM MecTe. Jle3Bue He MOXET BbICTyNaTb MexX.y
TOYNSBbHBIMU KaMHAMMU.

[Morpy3nTb B Tennblii cnabblit MblbHBINA pacTBoOp
Ha HEecKosbko MWHYT. CnonocHyTs W TLaTenbHO

BbICYLUNTD.
BcTaBuTh Wwrekep B 3nekTpuyeckyio posetky. 06-
palatbesi ¢ 0c0b0M 0CTOPOXKHOCTbLIO.

YcTpoicTBO roToBo K pabote.

Yucrtka n o6cnyxmBaHune

® BHuManue: [lepef, o4yMcTkol u noMelleHUeM
Ha XpaHeHWe YCTPONCTBO cledyeT OTKIYUTb OT
3NeKTPUYEeCcKol po3eTkM, AaTb emy MOoSHOCTbIO
OCTbITb W YCTAHOBWTb PYUKy PErymMpoBKU TONLWM-
Hbl Hape3aHus B nonoxexue 0.

[ocne «Kkaxpmoro WCMonb30BaHUa Heobxognmo
NpOBOANTbL YMCTKY YCTPOICTBA.

BHUMAHMWE: He norpyxaiite ycTpoiicTBo B BOLY
NN NBYI0 ApYry XXUAKOCTb!

MOBEPXHOCTH YNCTUTB BNAXHON TPANKO (C BOLOM
Y MACKMM YUCTALLMM CPeACTBOM).

He nonb3yntecb arpeccMBHLIMU AW abpasnBHbI-
MU XMMWUYECKUMK cpeacTBaMu. He nonb3yiTech
OCTPbIM MHCTpyMeHTOM. He ncnonb3yiite beH3nH

VNV pacTBOPUTENN. YCTPOMCTBO YMCTUTL BAGXHON
TPANKOM C mobaBneHueM XUAKOCTU ANA MbiTbsa
nocyael (ecnv Byaet Takas He0BX0AMMOCTb).

[Morpy3nTb B Tennblit cnabblit MbibHBINA pacTBOp
Ha Heckonbko MUHYT. CnonocHyTb W TWaTenbHO
BbICYLLINTb.

Obpallatbes ¢ 0coboit 0CTOPOXKHOCTBIO.

Ecnn kapeTka, KoTopas nofaepxuBaeT NpoaykT,
He paboTaeT MnaBHO, MOCTaBbTe YCTPOWCTBO Ha
Bok. OCTOPOXHO OYUCTUTE CTEPXEHb, MO KOTOPOM
nepefBUraeTcs KapeTka M CMaxbTe ero Basesu-

HOM.

XpaHeHue

e [lepen mMomelleHVWEM Ha XpaHeHWe YCTPOMCTBO
cnenyeT OTKYNTL OT 3J'IeKTpl/IHECKOI7I po3eTkn un
[aTb eMYy NMOJIHOCTbIO OCTbITh .

qp?Z

° yCTpOIZCTBO cnenyet XxpaHnTb B YMCTOM, CYyXOM U
npoxnagHoM MecTe.



[lMarHocTuka u ycTpaHeHue HemcnpaBHoOCTEN
Ecnu ycTtpoiicTBo He paboTaeT HapgnexalwmmM obpasoM, ncnonb3yinte cnepyloyio Tabnuuy ans noucka pe-
weHus. Ecnu Bbl He MoXKeTe pelumnTb Npobiemy, CBSKUTECH C MOCTABLLMKOM / CEPBUCHBIM CMELUaNnCTOM.

Mpobnema

Bo3moxcHas ApU4YnNHa

PeweHune

YcTpoiicTBO Hape3aeT
NPOAYKTbl HEPaBHOMEPHO

Tynoe nessue

JesBne cnenyet 3aTo4nTb

[pA3Hoe ycTporcTBo

OuncTnTb yCcTpOMcTBO

YCTpoicTBO He pexeT

Meperpencs guratens

OcTaBuUTb MalWMHy 419 OXNAXAEHUS Ha AANTENb-
Hoe BpeMs. 3allMTHbIN TepMOCTaT OT ABUraTens
aBToMaTunyeckn cbpaceiBaeTcs.

KapeTka He nepesaBu-
raetcs

3arpsasHuICcs cTepxeHsb,
no KOTOpPOM nepefsuraet-
cA KapeTka

O4yncTuTb CTep>XeHb 1 CMa3aTb ero BasejiHoM

K nessuio npuannnn
OCTaTKWM MPOLYKTOB

BblknounTe ycTponcTBO 1 OTKIOYMTE €ro oT
anekTpoceTu. [lofoxanTe, noka ycTponcTso
NOMHOCTBIO He OCTAHOBUTCH. YAanuTe Hanunwue
npogaykThl. [TpoTpuUTe Ne3Bue BAaXKHOMN TKaHbIO.

Jle3Bwe nepectaeT Bpa-
LaTbCs BO BPEMS pe3ku
npoaykTa

N3HOLWEHHBIN nan rpsas-
HbIVi NPUBOAHOM peMeHb

ObpaTuTech K nocTaBLLMKy

Cxema uenu gna 210000, 210017, 210031, 210048, 210086, 970294

BBop HanpsxeHns nepemenHoro Toka: 220-240 B 50 I, nep. Toka
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Cnucok petanei (N2 nosuumm : 210000, 210031, 210048, 210086, 970294)
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Ne petanu | HasBaHue petanun Konuue- | N® getanu | HasBaHue getanu Konuve-
CTBO cTBO

1 OrpaxpeHve 1 16 LLapwvkoBbiit noawmnnHuk 6202 2

2 AKTVBHaA NnaHka 1 17 Koneco ans pemus nessna 066 1

3 MopHoC Anst NpoayKTOB 1 18 LLTndT koneca ans peMHs 1

4 Lnck 3amTel ne3sus 1 19 Pemenb SV.330 2

5 JNessue 1 20 Ckonb3aLmin KoHTeliHep Ans obpes- | 1

KoB

6 KonblLio 3aLuThl ne3suq 1 21 JIMHna nutaHug 1

7 Ckoba gnsa nogaoHa 1 22 Ocb ckonbxeHus 1

8 @ukenpoBaHHbIn  pbiyar  ans | 1 23 Pyuka c unpepbnatom 1
npoJyKToB

9 Brynka ¢ukcuposanHoro pbi- | 1 24 Ynpyras npoknagka 1
yara

10 Pyuka ¢pukcrnposanHoro peivara | 1 25 3KCUeHTPUK 1

" [MnactukoBas rpanyna 1 26 Husenup akcueHTpuka 1

12 [suratens 1 27 Cnaiipep 1

13 MoTop Ans Hapesku bpukeTos 1 28 Ckonb3silas ocb Ans HapesaHus | 2

6pukeTtoB

14 LTt pukcnposarHoro peida- | 1 29 [py>xnHa ocy ckonbxXeHns TaHywen | 2
ra 12x185 cKobbI

15 Bontel 3awmThl Nnessua 1 30 Ocb TaHyLeit ckobbl 1




Ne petanu | Hassauue petanu Konnue- | N® petanu | Hassauue petanu Konunye-
cTBO cTBO
31 KBapgpaTHas ocb 1 61 HacTpolika Tounna 1
32 TaHywas ckoba 1 62 Ynpyras npoknagka @15 pns nog- | 1
LWMNHKKa
33 M8x35 BuWHT ¢ wecTturpaHHoi | 1 63 Ynpyras npoknagka @15 pns nog- | 1
ros10BKOM LWMNHKKa
34 Wapvikosbiit noawmnnHuk 607 1 b4 laiika ons BMHTaA C KBagpaTHoM ro- | 1
SI0BKOW AWCKa 3aLLMTbI 1e3BMs
35 Pyyka kpblWwku TAHYLWen ckobbl | 1 65 BonT pyuku dprkcuposaHHoro poivara | 1
36 Pene 1 66 Bont 3acnoHkn ans 3awmnThl Nnanbles | 2
37 KonpeHcaTop 1 67 [alika 3acnoHkv Ond 3aWwuTel Nafib- | 2
ues
38 [lepxxaTens koHAeHcaTopa 1 68 BonT pyyku ckobel 1
39 KHormka namensyeHns 1 69 HuxHas ynpyras Haknagka 1
40 KHOMOYHBIN BbIKIOUaTEND 1 70 Bont MoTopa 1
41 MatepuHckasa nnata 1 7 Llanba ckpebka ans maca 2
42 Ckpebok ansa maca 1 72 BonT ckpebka ans maca 2
43 Banuk pna 3atoukm 1 73 Qukcrpyiowmin bonT koHaeHcaTopa 1
4Lt OcHoBaHMe bnoka 3aTo4kK 1 74 Kpbiluka nogaoHa A 1
45 OcHoBaHue 6noka 3atouku B | 1 75 [Tpoknaaka Bocku Ans mMsca 1
cbope
46 KHonka 3aToyku 2 76 Kpbilwka nogaoHa B 1 m
47 Koneco namensuerns @45 1 77 Bontel ¢ yTonnewHoit ronoskont | 2
M6x12
48 Koneco kpynHoro nsmensuenus | 1 78 BonT ckonb3dlleit ocn ans Hapesa- | 4
(45 Hus BpukeTos
49 LLTndT Tounna 2 79 DuKcupyloLMin BUHT ocK kBagpaTta | 2
50 MpyxuHa 2 80 Bont perynuposku cnaigepa 1
51 LWTndT ckobsl Tounna 1 81 Marnut 1
52 Pyyka kpennenus Tounna 1 82 MarHuTHBI BbiKNl0YaTeNb 1
53 AkTuBHas nNnaHka npoboitHuka | 1 83 AntoMnHKEBbIN Brok 1
54 PesunHoBan Hoxka 4 84 MukpoBbikntoyaTens 1
55 3aLwmnTHoe KobLo WTKdTa Nes- | 2 85 3aMok 13 HepxxaBelolLelt cTanu 1
BUS
56 [Hocka bnoknposku Msca 1 86 Brok orpaHuuuntens 1
57 Ckoba ckonb3dtlen ocu 2 87 [naHka 13 HepxaBselLLen cTanu 1
58 Hebonbluoe koneco pemHs Mo- | 1 88 YcTaHoBOYHbIN BUHT ckobbl nogaoHa | 1
Topa
59 MpuBog ckonbxeHUs 1 89 MacnsiHoe ynnotHeHne 1
60 YcTaHoBKa Kosleca peMHs 1




Cnucok petanen (N2 nosuumm : 210017)

Ne perta- | Ha3BaHue petanu Konnue- | N? peta- | Hassauue getanu Konunue-
m CTBO m cTBO
101 OrpaxpaeHwe 1 17 Koneco pemHs 1
102 AKTVIBHas nnaHka 1 118 LTt Koneca ana pemHs 1
103 MofHoc Ana ApoayKToB 1 119 Pemenb SV.400 2
104 [wnck 3aWwnThl Ne3sus 1 120 OnopHoe ocHoBaHwue 1
105 nesBue 1 121 KabenbHas MydTa 1
106 Konblo 3aLnThl N1e3sus 1 122 Ckpebok anda msca 1
107 Ckoba gna nonaoHa 1 123 KHonka namenbyeHmns 1
108 ®uikcnpoBaHHbIi poivar npoayk- | 1 124 KHonouHbIl BbiktOYaTeNb 1
ToB

109 Brynka dpukcmposarHoro peivara | 1 125 KoHpeHcaTop 1
110 Pyyka 1 126 [lepxaTens koHfeHcaTopa 1

111 Mnactvkosas rpaHyna 1 127 BuHT opueHTauuu wroka 1
112 [svratens 1 128 Pyyka ¢ undepbnatom 1
113 MoTop ans Hapesku bpukeTos 1 129 Ynpyras npoknagka 1
114 JnHns nutanns 1 130 SkcuenTprik 300 1
115 BonTbl 3aWmThl Ne3sua 1 131 MaTepuHckas nnata 1
116 WapukoBbiit noawmnHmnk 6204 2 132 LUTndT HMBENMpa aKCLeHTpMKa 1




N¢ peta- | Ha3BaHue petanu Konuue- | N2 peta- | HasBaHue getanu Konunye-
m CTBO m cTBO
133 Ckonb3aLias ocb 1 163 Hactpoiika Tounna 1
134 Cnaitnep 1 164 @ 20 Ynpyras npoknagka ans nog- | 1
LWMMHWKa
135 PeavHoBas Hoxka 4 165 Ynpyras npoknagka @ 47 gns otsep- | 1
cTust
136 Ocb ckonbXeHWUs s HapesaHus | 2 166 laiika ons BWHTa ¢ KBagpaTHoi ro- | 1
bpuikeToB JI0BKO AMCKa 3aWuTbl 1€3BUS
137 Pene 1 167 Bont pyukn dukcmposaHHoro poi- | 1
yara
138 MpyXuHa ocK CKONbXeHNs 2 168 BonT 3acnoHkn gna sauwmutel nanb- | 2
ues
139 Ocb cKoNbXeHNs TaHyLLeit ckobbl 1 169 [alika 3acfoHkW ANs 3alluThl Nanb- | 2
ues
140 KBappaTHas ocb 1 170 Bont pyukn ckobel 1
141 TaHywas ckoba 1 VAl [aika pyykun ckobbl 1
142 KHonka TaHyLeit ckobbl 1 172 Bont gHa ckobebl 1
143 Banuk gnga 3atouku 1 173 DuKcnpyiolynii BUHT ocu KBagpaTta 2
144 Kronka 2 174 BonT ckonb3saulen ocv ansa Hapesa- | 4
HUs bprikeToB
145 Koneco namenbyeHus 045 1 175 Bont ckonbasen ocn 1
146 WtndT koneca ansa ynanewus ob- | 2 176 HuxHas ynpyras Haknagka @ 12 1
peskoB m
147 MpyxuHa Koneca Ans ypanexus | 2 177 LLlaiiba ckpebka ans msca 2
obpe3skos
148 Koneco kpynHoro uamensyenus | 2 178 Bont ckpebka ans maca 1
D45
149 Pyyka kpennexusa Touunna 1 179 ToHkas npokfagka noAwunHuka | 2
LLeHTpa BpalleHus
150 OnopHoe ocHoBaHue HapyxHoro | 1 180 BonT noawwnuuka ueHtpa Bpalde- | 2
Konbua HUS
151 Koneco @ 4,751 1 181 3aMoK ¥3 HepxaBetoLLeit ctanm 1
152 LWTndT ToumnnbHoro kamHs 1 182 Maruut 1
153 OcHoBaHue bnoka 3aToukm 1 183 MarHuTHbIN BbIKNtOYaTeNb 1
154 3awmTHoe KonbLo WTndTa Ne3sns | 2 184 Bnok orpanuuntens 1
155 LTt noaaoHa Ans npoaykTos 1 185 MukpoBeiknioyaTens 1
156/156A | [ocka bokupoeku Msica 1 186 Kpbiwka nogaoHa A 1
157 Ckoba ocy ckonbxeHus 1 187 Kpbiwka nogpoHa B 1
158 Hebonbuwoe koneco pemHs motopa | 1 188 ToHkas npoknagka nopwunuuka | 1
LileHTpa BpalleHus
159 Koneco nepefayu ckonbxenns 1 189 MacnsHoe ynnotHeHune 1
160 Pyyka TaHywel ckobbl 1 190 [TnaHka 13 HepxaBewLLeil cTanm 1
161 Ocb ckonbxermns 608 1 191 YCTaHOBOUHbIN BUHT ckobbl noggoHa | 1
162 YcTaHoBKa Koneca peMHs 1




FapaHTus

Jllobas Hefogenka wnv nofaomka, KoTopas BreyeT
3a coboit HenpaBuWAbHYyl paboTy ycTpolcTBa, Ko-
Topas OyneT BbiSiBeHa B TeYeHWe NepBoro roga ot
naTbl nokynku, byneT ycTpaHeHa becnnaTHo, unu xe
BCe yCTpoWcTBo byAeT 3aMeHeHo HOBbLIM, eCv OHO
3KCMNyaTMpoBanocs M 0BC/yKMBanoch CornacHo
MHCTPYKUMM N0 06CAYXMBAHMIO U HE MCMOSIb30Ba-
N0Cb HEMPaBUAbHO, UK B pa3pes C HasHayeHueM.
[laHHoe mnonoxeHne HU Koel Mepe He Hapywaer
MHBIX MpaB NMoTpebutens, M3noXeHHbIX B 3aKOHO-

natensctse. B cnyyae 3asBneHuns ycTpoiicTea B pe-
MOHT WM Ha 3aMeHy B paMmKax rapaHTuy, clegyet
ykasaTb MeCTo 1 AaTy NoKynku ycTpoicTsa 1 npuso-
KUTb CYET, UK HEKOBYIO KBUTAHLLMIO.

CornacHo Halleii MonUTVKE COBEPLIEHCTBOBAHMS
HallWx NpofykToB oCTaBnseM 3a coboll npaso Ha
BBOJ, U3MEHEeHUIH B KOHCTPYKLMIO, yNakoBKy 1 B Tex-
HUYeckMe napameTpebl, ykasblBaemble B TexHUYe-
CKOW fokyMeHTauuu be3 npepynpexaeHus.

YTunusaums v 3almuTa okpyXkawLen cpeabl

B cnyuae BbiBofa obopynoBaHusa U3 akcnayaTaLuu,
NPOAYKT HeNb3s YyTUAN3MPOBaTb BMeCTe C ApYrvMu
ObiToBbIMKM OTXOfaMu. [lonb3oBaTenb HeceT oTBET-
CTBEHHOCTb 3a nepefavy obopynoBaHus B COOT-
BETCTBYIOLLMI MYHKT MpMEMa TexHUKW bObiBlUEN B
ynotpebnennn. HecobniofgeHne Bbilleyka3aHHOro
MONOXEHNS MOXeT MPUBECTU K HaNOXEeHUIo WTpa-
$oB B COOTBETCTBMM C AENCTBYIOLWMMY NpaBuiaMm
B OTHOWEHWW YyTUAM3aLUMN OTX0A0B. CenekTvBHbIN
cbop 1 yTMAM3aumMs ucnonb3oBaHHoro obopyno-
BaHWs CMOCODCTBYIOT COXpaHEHWO MPUPOAHbIX

pecypcoB v obecneynBailoT PEUMPKYNSaLUI Takum
obpa3oM, KoTopbli He BpefdeH Afsd 300POBbA U
oKpyXatoulei cpegbl. Ona noayyeHns LONOAHM-
TeNbHON MHbOPMAaLMM O TOM, FAe MOXHO OTAaTb
ncrnonb3oBaHHoe o0bopymoBaHne ANs yTUaM3aumu,
obpaTuTech B MeCTHyt KOMMNaHwuo no cbopy oTxo-
noB. [lpovn3BoanTeNb U MMNOPTEP He HecyT OTBeT-
CTBEHHOCTW 3a peuupkynaumio 1 nepepabotky oT-
X0[l0B 3Kosornyeckn besonacHbiM crnocoboM, kak
HenocpeAcTBeHHO, Tak U B paMKax rocyfapcTBeH-
HOWM CUCTEMBI.
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